



Groupe déplacements, sous-groupe « collège à vélo »

COMPTE RENDU réunion du 8 janvier 2021 à 18h chez Edouard E

Membres présents : Edouard Ernie, Paul Michalon, François Guettard, François Etienne,

Membres excusés : Doris Ziegler, Luc Pendrié, Christophe Odot, François Colom Béatrice Wanert

<u>Président de séance</u> : Edouard <u>Secrétaire de séance</u> : Paul	
<i>Ordre du jour :</i>	
1. Examen du dépouillement des questionnaires fait par Edouard : la moitié des collégiens y disent « souhaiter » faire leur trajet à vélo. Autres infos diverses	
2. Examen de la carte composée par Edouard et visualisant les zones concernées. TB doc prêt à l'usage : détermination facilitée des parcours principaux à privilégier.	
3. A venir : - Présenter ces éléments à la municipalité. RDV est pris le 20 janvier à 16h. - chercher un modèle de picto vélo fantaisie spécifique aux parcours collège - autre rdv avec le collègue - lui proposer un « challenge inter-classes » (avec récompense?) pour stimuler les jeunes et une vidéo de l'événement - réfléchir aux points noirs : traversée D86, rues Follereau, Cassin, Oscar SP.	Paul Edouard nous tous
	Edouard ? Paul
4. Vie association : CA de Yapluka le 12 janvier à 18h au 42. François C nous représente.	François C